

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

月近中秋 你却在路上

编者按

人逢佳节倍思亲，月到中秋分外明。一年一度的中秋佳节即将来临，在这个家家户户欢聚团圆的日子，我们身边仍然有很多悲欢离合的事情在上演，有的是丈夫外出打工，与妻子儿女分隔两地难团聚，有的是因故离家出走，家人望穿双眼盼望回家，有的是从小失散无踪迹，苦寻亲生父母求团聚……即日起，本报推出“月近中秋，你却在路上”栏目，讲述普通人的相聚别离、亲情爱情，同时祝福读者中秋幸福、团圆。

患病男子不堪压力突然失踪，一双儿女四处张贴寻人启事 爸爸，您在哪儿呀？快回家吧！

男子患病8年债台高筑 去医院治疗却离奇失踪

枞阳县42岁男子刘林超患肝肾疾病8年，丧失劳动能力，久治无果，在8月1日去医院治疗后突然失踪。

“他是不想连累家人，但没有爸爸，就不是完整的家。”连日来，一对儿女在年迈奶奶的陪护下，手捧寻人启事牌，行走在枞阳县一些乡镇和池州市城区，努力寻找失踪父亲的身影。

刘毛腊 星级记者 刘海泉 文/图

今年42岁的刘林超家住枞阳县汤沟镇陈公村胡东组。8年前不幸患上肝肾疾病，从此丧失了劳动能力。

8年来，刘林超隔三差五往返省内医院住院治疗 and 门诊透析，家中早已债台高筑。女儿刘秀平，今年16岁，刚考上高中；儿子刘向阳，今年11岁，还在上小学。家中还有年迈的父母需要赡养，生活十分拮据。

然而，屋漏偏遇连夜雨。2011年，刘林超的老父亲患上食道癌，花了很多钱治疗，但最终还是没能挽回老人的生命。

“孩子爸的病是慢性大病，治疗时间长，医疗费用高，家里收入微薄，只得向亲朋好友和乡邻借款，欠下了不少债务……”刘林超的妻子胡爱宝告诉记者。

离家或不想连累家人 儿女哭喊“爸爸回家”

父亲失踪后，女儿刘秀平牵着弟弟，搀扶着奶奶，怀揣寻人启事牌，在家乡周边走村窜巷打听，四处张贴寻人启事。一转眼，20多天过去了，但还是没有父亲的任何消息。

“爸爸失踪前，常抱怨自己，说是他的病情连累了家人，让我和弟弟要听奶奶、妈妈的话，好好读书。爸爸离家出走，肯定是为了减轻家庭负担。爸爸，我和弟弟从来不怨恨您，不觉得苦，也不需要您再为我们操劳。爸爸就是家里的顶梁柱，不管爸爸身体怎样，有了爸爸才能算一个完整的家庭。爸爸，您在哪儿呀？快点回家吧！”采访中，懂事的刘秀平说着说着，就流下了眼泪，“我不会放弃寻找爸爸的。我

8月1日清晨5时许，刘林超像往常一样，起早独自一人说是到安庆市纺织医院透析治疗。可他一去杳无音讯。那天傍晚，见丈夫一直没回来，胡爱宝与纺织医院主治医师取得了联系，得到的答复是，“刘林超当日没有来医院检查透析”。

心急如焚的胡爱宝彻夜未眠。次日清晨，她便来到镇上公交车站，打听丈夫消息。一位司机回忆说，刘林超当天没有上安庆方向的车，好像是乘坐了到池州方向的车。丈夫不去安庆医院能上哪儿呢？他去池州那边干什么呢？胡爱宝一下子没了主意。

刘林超的失踪，更是让年近八旬的老母亲牵肠挂肚。老人整日以泪洗面，茶饭不思，常常呼唤着“林超儿啊，回家吧，娘好想你哟”。

不想再上学了，我准备一边打工一边寻找爸爸，直到找到爸爸为止。”

刘林超的失踪也牵动着周边群众的心，当地村干部和村民也自发组织帮助查找。“刘林超是低保户，村里已多方组织帮助寻找，希望他能早日回家，有困难要相信党委政府以及村支两委，会多方帮助他解决问题的。”陈公村党支部书记刘金和表示。

刘林超的家人无奈向当地派出所报警。派出所接到报警后，一边在公安内网进行协查，一边安排警力在周边进行调查和走访。同时也呼吁广大群众，如发现线索请与公安机关及时联系，或者拨打联系电话：18955699289。



姐弟俩捧着寻人启事



如此“喷泉”

8月26日早晨8时，在省城芜湖路万达广场门口绿化带内，一消防栓不知何因爆破，水哗哗直喷，并流到慢车道和快车道。很多路人表示，这样流下去，要浪费很多水。之后，有路人拨打抢修电话。大约1个小时后，相关工作人员赶到现场进行了抢修。

记者 李尚辉/图

曾遭车祸受人帮助，他要传递爱心 帮贫助困，捐资助学，他是社区有名的“热心肠”

星报讯(詹伟伟 记者 马冰璐) 省城五里墩街道的陈升良在社区里是有名的“热心肠”。无论是帮助困难学生，还是捐资助学，他都毫不犹豫地慷慨解囊。“在我遭遇挫折时，很多人帮助了我，如今，我也要帮助他人，回报社会。”陈升良说道。

遭遇交通事故后
他获得很多关心和帮助

1997年，陈升良遭遇一场交通事故，从此他的人生轨迹也被改变了。“当我醒来时，牙齿全掉光了，两个膝盖的膝盖骨全部粉碎，部分记忆也丧失了。”当时，医生告诉他，他将永远不能走路。

但坚强的陈升良坚信自己一定能走路，并开始了漫长的治疗和康复训练。再苦再累，他没抱怨过一句，“一年后，我可以下床走路了，这远远超出了医生的预期”。

康复期间，家人、朋友、同事、同学给予他很多关怀和帮助，这让他渐渐萌生帮助他人，回报社会的念头。

1998年7月，伤愈康复的他走上了创业之路，创办了一家电力安装工程公司。

帮助困难学生
无偿为居民维修电路

随着公司一步步壮大，陈升良帮助别人、

回报社会的念头也越发强烈。两年前，他得知辖区一位学生考上广西一所大学，但家里经济十分困难，为了让其安心完成学业，他便给这名学生每个月汇去600元生活费，“钱不多，尽份心意，好让孩子安心学习。”

去年夏天，在一次捐资助学的公益活动中，他一口气捐出40万元爱心款，帮助了80名困难大学生步入大学校门，“能帮孩子们实现大学梦，我觉得非常值得”。

多年来，每当得知辖区居民家中发生电路故障，他便会安排公司的技术人员上门免费维修。在他看来，这是一件小事，但能给居民们带去最实际的帮助。

“葡萄架下的露营” 快来抢最后几个名额

星报讯(姜小飞 记者 沈娟娟) 葡萄架下吃葡萄、听情话，更不能少了“以天为盖地为庐”的感觉。从本周一启动报名以来，已经有几十名读者报名参加“葡萄架下的露营”活动，如果你也想参与，赶快来抢最后几个名额吧！

“我和妻子都是露营爱好者，这次正好带着我们的孩子去大圩一转，除了露营外，还能亲手采摘葡萄，真是太好了！”读者王先生昨日打进本报热线，希望周六能拖家带口参加露营活动。

就在本周六，由市场星报和大圩镇政府联合主办，安徽汽车救援网特别支持的“葡萄架下的露营”活动即将启幕，激烈的撞蛋比赛、热闹的露天卡拉OK、狂欢的篝火晚会，你还等什么？现在只剩下最后几个名额了，想参与的读者赶快拨打本报热线电话 0551-62556616 和 62556618 报名，或者直接发送内容到市场星报官方微信(微信号 scxb123)，还可以通过微博私信“@市场星报”报名。

此次露营活动完全免费，但由于规模有限，市民须以家庭为单位参与，自驾前往大圩，并且携带帐篷、烧烤架等露营设备，名额有限，赶快报名吧。

高新区征集摄影作品 最高可获5000元现金

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 记者从合肥高新区了解到，即日起到8月31日，该区面向全市举办“美丽高新·幸福高新”第三届主题摄影作品征集活动，热忱欢迎广大摄影爱好者踊跃参与，无论你生活在高新区还是工作在高新区，快快拿起相机吧！

只要你的作品围绕“美丽高新 幸福高新”的主题，记录高新区自然景观、人文景观、城市建设、社会生活等方面真实而艺术，都可以参与征集活动，投稿邮箱：高新区望江西路860号工委办公室1103室；邮编：230088；同时注明“摄影投稿”字样。联系电话：65321211；邮箱：gwb65321211@163.com。

据了解，在征集结束后，将组织有关专家对参赛作品评奖，并颁发荣誉证书，奖项设置如下：一等奖1名，奖金5000元；二等奖5名，奖金3000元/名；三等奖10名，奖金1000元/名；优胜奖若干名，赠送纪念品一份，以上奖金均含个人所得税。